

NUESTRA PARAULA!!

Año IX—Epoca IV

Número 110

9 Abril 1938

MAHÓN

PRECIO: 15 cts.

Rdición. y Admón.
ANUNCIAY. 24
(Teléfono, 150)

Organ del C. P. de Balears del Partit Comunista d'Espanya (S.E. I. C.)

GOBIERNO DE GUERRA y de unidad antifascista

Después de la última y reciente reorganización del Gobierno de la República, después de conocer los nombres de los que en estos momentos asumen la dirección del pueblo español, no podemos menos de exclamar nuestra incondicional adhesión al nuevo Gobierno y expresar de una manera rotunda, que la reorganización gubernamental, cuenta con el apoyo y la confianza de todos los antifascistas españoles.

Gobierno de Frente Popular Antifascista. Todos los sectores que integran el Frente Popular, están representados por el nuevo Gobierno.

Este Gobierno, tanto en las trincheras como en la retaguardia, viene a colmar los anhelos de todos los antifascistas. Desde la C. N. T. hasta Unión Republicana. Todos sin distinción, saludan al nuevo Gobierno. Y este en su declaración ministerial dice:

«El Gobierno de la República, seguro de la colaboración entusiasta de todo el pueblo español, ahorra las palabras, se entrega a su labor y pasa, desde este momento, a actuar en Gobierno de guerra.»

No merecen comentarios estas firmes y claras manifestaciones del Gobierno. Los fusiles y cañones, las herramientas de trabajo, en los combatientes y en los productores, sabrán responder de una manera categórica la consigna de un Gobierno y un Pueblo compenetrados.

¡Machacar hasta el último fascista!

¡Librar a nuestro suelo de los colonizadores y asesinos de un pueblo que quiere ser libre!

«Se procederá implacablemente contra los cobardes, contra los pusilánimes, contra los que no estén a la altura de la gesta magnífica que está escribiendo el pueblo español. En la lucha contra ellos estará el Gobierno al frente y yo a la cabeza de él.»

«Pensemos que nuestra fuerza es incalculable. La confianza, el cariño del pueblo, que se le testimonian al Gobierno de la República por mil conductos, no lo tienen nuestros enemigos. En su retaguardia hay millones de españoles que no quieren ver a su patria en poder del extranjero, y en las filas del ejército, no solo entre los soldados, sino también entre sus oficiales se acrecienta el sentimiento patriótico y el anhelo ferviente de que la República prevalezca por encima de todos los pueblos y asegurar la independencia de España.»

«Somos más que ellos, luchamos por una causa sagrada, y esto no puede quebrantarlo ni el acero ni la pólvora que reciben del extranjero como pago de su traición.»

(Palabras del Jefe del Gobierno de la República Española, camarada doctor NEGRIN).

Consignas

Antes que esclavos, morir

Por VICTOR VIBRANTE

El camarada Jesús Hernández, ha dicho recientemente que el dilema de la guerra que se ventila en España, «no es un dilema de fascismo o comunismo; el dilema, ha dicho, es, o la supervivencia de un país democrático y civilizado como tal, o su degeneración en tierra colonizada». He ahí sencillamente expresado el antagonismo de las dos fuerzas que hoy se batan en tierras de España. Antagonismo que demuestra claramente que no hay modo ni manera de que puedan confeccionarse componendas ni pactos que acabe con esta lucha cruel y sangrienta, que pone al descubierto de lo que es capaz una mentalidad asnal como la de Franco que en su locura desenfrenada y epiléptica ha osado llevar lo que fué su patria al desastre más grande que habrá registrado la Historia y venderla en pedacitos, como un gitano, a los verdugos de Alemania e Italia para que en ella se expansionaran sus mesnadas colonizadoras y sus países pudieran nutrirse con los materiales y ricos productos de nuestra España.

Pero nuestro honrado pueblo, que no ha vacilado en escoger el camino a seguir, que ha comprendido que todas sus libertades de que hoy goza gracias al esfuerzo y sacrificio de muchos camaradas que años atrás no vacilaron en derramar su sangre en beneficio de los explotados, que sabe y comprende que el trato que recibiría de los nuevos colonizadores, en caso de triunfar éstos, sería el más abyecto y ruin que podría recibir un carácter civilizado e independiente como el español, ha dado pruebas y las está dando, de cada día más grandes y sublimes, de cuales son sus sentimientos

y deseos respecto al final de nuestra contienda, seguro y firmemente decidido de que no puede haber otro compromiso ni otro pacto en la conciencia de todos los ciudadanos que el de APLASTAR A LOS INVASORES Y A FRANCO, CUESTE LO QUE CUESTE.

Así y no de otra forma será como se decida la lucha de la civilización frente al salvajismo hitleriano y mussoliniano que a lomos de esa calamidad burral y enfermiza que atiende al sobrenombre de «generalísimo», pretende en vanos esfuerzos y con los medios más diabólicos de destrucción, adueñarse de los destinos de España y de los españoles.

España no puede ser, y no será, la continuación de Bélgica, o de Abisinia, o de Austria. España es una nación que sabe regirse por sí misma, sin necesitar de tutelas exteriores, que por capricho quieran imponer sobre nuestro pueblo esa pareja de polichinelas que pretenden debelar a la República Española, vomitando sobre nuestros pueblos lo mejor de sus masas humanas y bélicas, pretensión acrecentada por la imposibilidad de las democracias extranjeras. España única, la nuestra, se moviliza toda rápidamente, sus hombres y sus mujeres se unen en una sola aspiración: formar una resistencia capaz, resistencia de gigante, que echará a rodar toda esa tramoya indecente y excrementicia del fascismo internacional.

El pueblo español, ante la Patria en peligro de ser devorada por las hordas de la invasión, no pierde su serenidad y se apresta a detener el paso sangriento de alemanes e italianos. Sabe que ahora

(Pasa a la página 4.ª)

Despertad, y que la fórmula "No pasarán" sea desde ahora la consigna universal

(Ha dicho JONHAUX a las democracias)

Comentarios

Una vez más han fracasado los criminales manejos de los esbirros a sueldo del fascismo internacional, que intentaban minar la poderosa unidad de la gran patria Socialista, tan valientemente guardada por el poderoso Ejército de obreros y campesinos y el Partido Comunista.

Se ha cumplido la justicia del pueblo, habiendo sido ejecutados diez y ocho de los principales traidores.

El bloque trotskista-derechista se ha estrellado contra la mole de granito que es la Unión de Repúblicas Soviéticas.

Nosotros también tenemos en estas horas graves, los hipócritas y colaboradores disfrazados que actúan en la quinta columna esperando la ocasión de traicionarnos, pero tanto estos como los modernos salvajes que destrozan nuestra Patria, serán ajusticiados por ese mismo pueblo que imitando a los heroicos defensores de Leningrado y de Madrid, sabrá darles su merecido.

Camaradas más unidos y alerta que nunca contra el fascismo extranjero que pretende hacer de España una colonia suya, y de todos los españoles, sus esclavos; Alerta contra la quinta columna; cada antifascista debe convertirse en un guardián contra los provocadores, contra los cobardes.

Ciudadela 31-3-38

KLIENKO

Una política de suicidio

«Ante la cobardía sincronizada de Londres y París, España está dando un ejemplo de coraje casi sin precedentes en la Historia. En París se capitula ante el chantaje de la caverna o de la Banca. Contra los muros de Cataluña, los hombres prefieren ser aplastados por los tanques antes que retroceder. ¿Quién sirve y quien traiciona, pues, la causa de la paz y de la democracia?»

¿Duermen tranquilos nuestros ministros? ¿Pensan en la acusación perfectamente fundada que los pueblos podrán y deberán lanzar contra ellos si persisten en sus errores? ¿Aceptan ellos, han aceptado ya definitivamente, el que mañana se les acuse legítimamente de haber favorecido el estrangulamiento de la democracia española? ¿No comprenden que faltas de éste género no son perdonadas, y es justo que no lo sean?»

¿Leen ellos al menos las noticias procedentes de los países de Europa donde Francia cuenta todavía con amigos? Hacia estos países Francia ha contraído compromisos. Les ha infundido la seguridad de que podían confiar en ella. Estos países se dan cuenta de que Francia permanece impotente en el momento en que su frontera se halla amenazada. ¿Qué van a pensar de Francia? Pensarán que no se puede ya confiar con su palabra. ¿No ven que una política que conduce a este estado de cosas es una política de suicidio?»

GABRIEL PERI

Soldados republicanos en Luchon

Con Franco, ¡NO!

Refiriéndose al reciente hecho ocurrido al Ejército republicano que atravesó la frontera francesa por haberse despistado en las montañas, el periódico francés «La Depeche», dice:

«A las diez y media, los oficiales de los soldados fueron reunidos en el recinto y el teniente Delpy les dió toda clase de explicaciones útiles sobre las operaciones de referendum. Algunos instantes después, el comandante Zapatero, transmitió a los soldados agrupados por compañías las instrucciones que acababan de ser comunicadas a los oficiales. Después de haberles explicado las modalidades del voto, gritó:

—¿Hay alguno entre vosotros que quiera trasladarse a la España fascista?»

Un grito unánime se levantó de la multitud de soldados: ¡NO, JAMAS!

—¿Queréis combatir por la España republicana?»

—¡Sí! Hasta la muerte!—contestaron los soldados con entusiasmo.

Los soldados se alinearon entonces, ordenadamente en el patio. Luego, uno a uno se presentaron, en un patio aparte, ante los oficiales franceses, y todos pudieron, con entera libertad, elegir la dirección que quisieran tomar en su evacuación. Esto es, bien la dirección de Hendaya, para ir a la zona invadida, o a la de Barcelona, para luchar por la España republicana. Las operaciones de referencia se desarrollaron en la mayor calma y compostura. Los soldados, uno tras otro, fueron expresando su deseo de regresar a la España republicana.

Todos manifestaron su voluntad resuelta de volver a luchar por la democracia, con estas palabras:

«¡A Barcelona!». Fueron luego, en fila a tomar el tren que esperaba en la estación de Luchon y que deberá devolverlos a las filas de los soldados gubernamentales.

Antes de la partida de uno de los últimos convoyes hemos tenido una larga entrevista con un estudiante-soldado:

«Mis camaradas y yo—nos ha dicho—queremos continuar la lucha contra el fascismo. Preferimos morir en tie-

rra republicana a sufrir el yugo fascista.

No sabe lo que esta palabra, fascismo, significa para nosotros. Comenzábamos apenas a gustar de la democracia, y ya hemos visto nuestras libertades, adquiridas a costa de luchas continuas, amenazadas por la coalición de las dictaduras europeas. ¡Ah, si contáramos con un armamento comparable al que nuestros adversarios ponen en acción!... Bastaría con que se nos abasteciera, y se nos permitiera procurarnos armas necesarias, para que la situación cambiara rápidamente.

Nuestra democracia no puede morir aniquilada por los obuses. En ningún caso resultará inútil nuestro sacrificio. Regresamos confiados en el porvenir. Las pruebas por duras que hayan sido, no han enfriado nuestro entusiasmo. Es peramos que aun llegaremos a tiempo. Nosotros no combatimos solamente por la República española, luchamos por el triunfo de la libertad y en defensa de la democracia contra la ofensiva de los dictadores».

En el tren que los conduce, todos los soldados manifiestan el mismo entusiasmo, y cuando parte el convoy vibran en el aire gritos de ¡Viva España Republicana!

Servicio I. N. P.

Partido Comunista de España (S. E. I. C.) RADIO MAHON

Por el presente notificamos a todas las Células y militantes, que no hayan retirado los nuevos carnets, pueden pasar por la Secretaría de Organización todos los días laborables de 6 a 8 de la tarde.

Por el Comité de Radio.—EL SECRETARIO DE ORGANIZACION.

Todos los martes a las 9 de la noche, los responsables de células, acudirán a una reunión con el Comité de Radio. Cuando no pueda asistir por causa justificada el responsable de la C. asistirá otro camarada designado por su respectiva Célula.

Mahón 8 de abril de 1938.—EL SECRETARIO DE ORGANIZACION.

Unidos en la resistencia de hoy Y EN LA VICTORIA DE MAÑANA!

UNA REDADA DE ELEMENTOS DE LA QUINTA COLUMNA

Alicante.—La policía ha efectuado una redada de elementos de la «quinta columna». Han sido detenidas 172 personas.

Esta labor de limpieza de la retaguardia prosigue intensamente.

CULTURA POPULAR ORGANIZA LAS BIBLIOTECAS DE LAS DIVISIONES

Cultura Popular de Madrid, ha ofrecido a la Comisión organizadora de las Divisiones de voluntarios más de cuatro mil volúmenes y diversos elementos para llevar a cabo la organización de la biblioteca en cada División.

UNA AMBULANCIA DE LA JUVENTUD FRANCESA

El Comité Nacional de la Juventud Francesa para ayuda a España republicana, ha acordado destinar 40.000 francos para la compra de una ambulancia sanitaria que llegará en breve a España.

EL SOCORRO ROJO ENVIARA UN CONVOY DE VIVERES Y ROPAS A LOS COMBATIENTES DEL ESTE

Madrid.—Para conmemorar la fecha del 14 de Abril, el Socorro Rojo Internacional enviará un convoy a los combatientes del Ejército del Este.

A tal efecto, dos camiones cargados de prendas y artículos están preparándose para salir dentro de unos días, llevando la solidaridad de los antifascistas madrileños.

CONTRA LOS EMBOSCADOS

Barcelona.—El Frente Popular de Cataluña, ha tomado el acuerdo de dirigirse a todas las organizaciones que lo integran, en el sentido de que serán expulsados todos los militantes que estando comprendidos en las quintas peditas, no acudan a la movilización.

COMENTARIOS DE LA PRENSA SOBRE EL NUEVO GOBIERNO

TREBALL, dice que pocos Gobiernos se han visto en la necesidad de superar dificultades de tanta envergadura como los que ha de resolver nuestro actual Gobierno de Frente Popular.

LAS NOTICIAS, escribe: «Estamos seguros de que el nuevo Gobierno nace dispuesto a triunfar».

POLITICA: El ingreso de la U. G. T. y de la C. N. T. en el Frente Popular, precedido por la unidad de acción de ambas sindicatos, ha hecho posible la constitución de un Gobierno de unión nacional, revestido de la máxima autoridad para emplear la mayor energía contra los que incurran en rebelión o traición.

LA LIBERTAD, dice que quedarán borradas todas las diversidades y matices de la política ante el único y sagrado deber de defender la independencia de España y el régimen republicano.

ELECCIONES MUNICIPALES EN FRANCIA

París.—En Ceret, Moyeuve Grande, Chateau Regnault y Montherne, los candidatos del Frente Popular han obtenido un progreso grande en las recientes elecciones municipales.

El ejército chino realiza operaciones activas

Hankeu.—Li Tsun Feu, comandante del frente del ferrocarril de Tient Sin-Pukeu, ha declarado, en una conversación con el corresponsal de «Aima», que la novedad en las operaciones militares de estos últimos tiempos, es que antes el ejército chino no hacía más que resistir utilizando las fortificaciones preparadas previamente para la defensa. Actualmente el ejército japonés se esconde en las ciudades y aldeas y nosotros hemos pasado a realizar operaciones activas. El Estado Mayor japonés no puede actualmente concentrar un gran número de soldados en ningún lugar. La moral de los soldados japoneses es muy baja. En Chandun se citan casos de suicidios colectivos de soldados japoneses que no quieren ir a la guerra.

La guerra chino japonesa.—Lucha tenaz en varios sectores

Hankeu.—Prosiguen violentamente los combates en el sector norte de la vía férrea Tient-Sin-Pukeu. Las tropas chinas conservan la iniciativa y atacan a los japoneses por diversos lugares. Durante los últimos han entrado en acción gran número de unidades motorizadas chinas.

La aviación china bombardea diariamente las posiciones enemigas.

En Tsao Telman, al norte de Isiang, se han desarrollado también grandes combates con ventajas para los chinos, que han causado más de 700 muertos a los nipones, habiéndoles tomado 17 tanques.

La ciudad de Puyan continúa en poder de los chinos. Se desarrollan combates violentos cerca de Pussian, en el Hopei meridional. En el curso de los últimos combates los japoneses han tenido cerca de tres mil muertos.

Han sido conquistadas bravamente por las tropas chinas las ciudades de Tailleul, Tchuang y Hantchang.

Durante el mes de marzo han sido destruidos por las fuerzas chinas 35 aviones japoneses. Once han sido destruidos en tierra, 16 abatidos y 8 incendiados. 37 aviones japoneses han resultado muertos en el mismo periodo de tiempo.

PORQUE MUSSOLINI QUIERE QUE SE LE RECONOZCA ABISINIA

Londres.—Con respecto a la situación de Abisinia el «News Chronicle» en una información dice que Italia busca obtener de Inglaterra el reconocimiento de su soberanía en Etiopía porque tiene dificultades cada vez mayores para desarrollar su imperio.

En la citada información se da cuenta que aparte los guerrilleros, aún existen cinco ejércitos en Abisinia que luchan con perfecta organización contra los italianos.

COMITE LOCAL DE LA MUJER ANTI FASCISTA

El Comité de Barriada n.º 4 de la Mujer Antifascista, con la colaboración desinteresada del Cuadro Artístico del ORFEON MAHONES y la BANDA MILITAR, ha organizado una gran velada que se celebrará en el

TEATRO PRINCIPAL, el próximo martes día 12, con objeto de recaudar fondos PRO REFUGIOS, poniéndose en escena el drama en 3 actos original del camarada Deseado Morecatal

Tierra de lobos

Parte de Guerra del Ministerio de Defensa Nacional Ejército de Tierra

ESTE.—Al Norte del Ebro sobre la línea del Segre y Noguera Pallaresa nuestras fuerzas mantienen íntegras sus posiciones.

Hacia la Granja de Escarpe logró el enemigo una pequeña infiltración, dominado por el fuego de nuestras armas desde las alturas próximas a dicho pueblo.

Por el sector de Alfara que cubre el pueblo de Tortosa no ha habido novedad.

Más al suroeste, hacia Turnell, nuestras fuerzas han tomado contacto con el enemigo tratando de contener unas infiltraciones por la carretera de Morella a San Mateo.

En el sector de Villilona, logramos recuperar La Graya y las Cotas 1214 y 1215 perdidas ayer al final de la jornada.

Los rebeldes tras de fuerte preparación artillera sobre nuestras posiciones inmediatas al kilómetro 182 de la carretera de Castellón a Morella trataron de correrse hacia Mas de las Matas, donde fueron duramente rechazados capturándoles algunos prisioneros.

EXTREMADURA.—El pueblo de Carrascalejo quedó al medio día de ayer en nuestro poder, causando al enemigo grandes bajas y haciendo 100 prisioneros, entre ellos 3 oficiales.

Se recogió bastante material de guerra.

Las fuerzas propias se hallan a tres kilómetros de Valdecasa de Tajo.

Durante la pasada noche fué envuelta por nuestras fuerzas la posición Sordo, en el sector de Espiel, donde no obstante haber sido reforzada por tres batallones enemigos, se realizó con éxito un golpe de mano.

Se hicieron 59 prisioneros y más de 150 bajas vistas.

CENTRO.—En el sector de Cifuentes, el enemigo con toda clase de elementos intentó reconquistar la posición de Cerro Blanco, pero fué rechazado duramente por nuestros soldados.

De los demás ejércitos no se han recibido novedades dignas de mención.

Aviación

Nuestros aparatos sobre el frente de Aragón han obligado a combatir a la aviación facciosa, derribando a dos Fiats.

Un capitán italiano que tripulaba uno de dichos aviones fué hecho prisionero.

En breve se pondrá a la venta el interesante folleto, que deben leer todos los camaradas

El Partido Comunista
ante los problemas de la guerra en Menorca
De J. MASCARO
Precio: 0'50 plas.
Para pedidos, a la Comisión de Agit-Prop. del Comité Provincial,
Anunciay, 24. Teléfono, 150

Imprenta Balear

¡Ni emboscados ni indiferentes!

La guerra la tenemos que hacer todos

Comunicado del Buró Político del Partido Comunista de España

El Buró Político del Partido Comunista de España ha examinado la reorganización efectuada en el Gobierno por su Jefe, doctor Negrín, y en consecuencia declara:

Que aprueba sin reservas el reajuste verificado, a resultas del cual el Gobierno de la República adquiere un pleno carácter de GOBIERNO DE GUERRA Y DE UNION NACIONAL.

El Buró Político del Partido Comunista de España saluda con satisfacción la presencia en el actual Gobierno de las dos centrales sindicales, expresión de la unidad que se realiza y afianza en este supremo instante de nuestra lucha, que ha de movilizar hasta el último hombre apto para el frente y lograr el máximo rendimiento de nuestras máquinas; que ha de levantar a todo el país en pie de guerra, para restablecer nuestros frentes y luchar hasta el fin por la libertad y la independencia de España.

El Partido Comunista de España ha realizado cuantos esfuerzos y sacrificios han sido necesarios para la formación del actual Gobierno, cifrando toda su ambición en la rapidez con que van a movilizarse todos los recursos de que dispone aún nuestro país.

El Partido Comunista, firme en su convicción de que nuestro glorioso Ejército cuenta con sobrada bravura para restablecer rápidamente la situación militar y aniquilar a los invasores fascistas, hace un llamamiento a todos los españoles para que cierren filas de adhesión entusiasta en torno al actual Gobierno de guerra.

El momento por que atraviesa la patria española exige de nuestro pueblo invencible, nuevos torrentes de heroísmo.

¡De la línea de fuego a la retaguardia de trabajo, un solo frente de combate!

¡Todo y todos movilizados para la guerra! ¡Todos fundidos en un mismo sentimiento para rechazar a los asesinos de nuestras libertades!

La guerra la tenemos que hacer todos, y el triunfo será para todos.

¡Ni un palmo más de terreno español a los invasores! Hay que estar dispuesto a los mayores sacrificios, a los máximos esfuerzos heroicos en defensa de la patria. ¡Este es el mayor honor del ciudadano!

¡Cada uno en su puesto de combate! El pueblo no tolerará hoy ni un emboscado ni un indiferente.

¡Es necesario resistir inquebrantablemente, con tenacidad gloriosa, con voluntad de hierro! ¡Resistir siempre sin un desmayo ni una vacilación!

¡Por la defensa de la República, por la libertad y la independencia de la patria! ¡Adelante, todos unidos, en la resistencia hoy, en la victoria mañana!

La presión de las masas democráticas del mundo entero sobre sus Gobiernos nos ayudarán a conquistar la Victoria

Los que invaden Cataluña

(De FRENTE ROJO)

El «Tebib Arrumi», ese miserable plúmifer al servicio de todas las concupiscencias cívico-militares durante la monarquía y de todos los crímenes monstruosos del fascismo hoy, lo ha contado en una anécdota jactanciosa y, después, lo ha reproducido el periódico fascioso «La Información» de Cádiz. La anécdota en cuestión, dice textualmente así:

«Un sargento moro custodia a unos prisioneros que transportan unos cañones, cansados, se tumban en el suelo, pero el sargento les dice que antes de descansar tienen que gritar «Franco, Arriba España». Todos se ponen de pie y gritan la consigna. Todos, menos uno. El sargento moro le dice: «Tu estar «rojo». Grita, ahora mismo». El prisionero se niega y huye. El sargento monta a caballo, le alcanza y de un solo tajo de su sable, le partió en dos».

Todavía tiene valor la pluma mercenaria y asquerosa, narradora del hecho, comentarlo con estas palabras:

«La cosa es un poco cruel, pero no podemos evitar el grado de falacia de ésta gente. Y es que somos demasiado generosos».

«Esa es la línea de conducta del fascismo. Desde el 18 de julio. Ese es el proceder de los que ya pisan los primeros pueblos de Cataluña. Ahí tenéis, catalanes, lo que sería nuestra tierra amada, nuestras tradiciones, vuestra lengua, vuestras libertades, si el fascismo llegase a triunfar. Como ese pobre prisionero, nuestros hijos, vosotros mismos, seríais atropellados y asesinados por los criminales de que se vale Franco. Apretemos frente a ellos nuestras filas y evitemos las monstruosidades que animan sus cobardes designios.»

Antes que esclavos...

(Viene de la 1.ª pág.)

tiene que resistir para atacar después, despejando para siempre las sombras del fascismo que no caben en España. Nuestro pueblo no puede perder en esta lucha porque conoce sobradamente cual sería el futuro de España, bajo el yugo de los invasores, hambrientos de pueblos débiles. Nuestro pueblo es fuerte y no se doblegará ante el imperio de la invasión. Primero se le tendrá que aplastar, triturar, antes que colonizarlo, que vivir como esclavos, de rodillas. Podrán derrumbarse montes y ciudades, desembocar todas las furias modernas del arte bélico, pero nuestro pueblo seguirá resistiendo y atacando hasta arrojar de nuestra Patria todo lo que no sea digno de pisar el suelo sagrado de España.

Tareas de la Industria de Defensa Soviética

El Comisario del Pueblo de la Industria de Defensa de la U. R. S. S., Miguel Kaganovitch, ha presentado recientemente un informe a los colaboradores de la industria de Defensa. En el citado informe del camarada Comisario, dice entre otras cosas:

«Los países capitalistas emprenden la carrera loca y desenfrenada de los armamentos. Los países capitalistas arrojan incesantemente nuevas e inmensas reservas de hombres y materiales en la industria de guerra. El progreso de la técnica capitalista se halla actualmente concentrada principalmente en el terreno de la industria de guerra Y SE DIRIGE HACIA NUEVOS INVENTOS, O SEA EN REALIDAD HACIA MEDIOS DE DESTRUCCION DIABOLICOS. El Ejército Rojo y la Marina de guerra existen, ante todo, como garantía de la causa de la paz, para defender las fronteras de la patria socialista. Pero, como ha dicho Vorochilov, en el caso en que la U. R. S. S. fuera atacada, EL EJERCITO ROJO SERA EL MAS OFENSIVO DE TODOS LOS EJERCITOS. Por eso debe estar armado con los más poderosos medios de defensa y de ofensiva. El Comisariado del Pueblo de la Industria de Defensa es el llamado para armar a los combatientes del Ejército Rojo y de la Marina de guerra de medios ofensivos y defensivos de tal calidad y en tal cantidad que por su fuerza y su potencia sean superiores a sus futuros enemigos. Se sabe que los enemigos que se habían infiltrado en el Comisariado del Pueblo de la Industria de la Defensa, han causado perjuicios, pero no han podido detener el aumento de la industria. La industria de Defensa en 1937 sobrepasa la producción de 1936, en un 23'8 por 100. Esta es la magnífica prueba de que los cuadros fundamentales de los obreros e ingenieros, técnicos y empleados que trabajan en la industria de Defensa, representan un fuerte organismo. Con tales cuadros se puede audaz y firmemente ir hacia adelante. La industria de Defensa dispone de inmensas reservas todavía intactas. En 1938 debemos llegar, en la industria de Defensa, a un gran número de progresos cualitativos».